v A MAOHMATIKA I’ TAZHZ

AP. ®YA. 42
EmavaAnmriké 4", 5" ka1 6" Evétnracg -1

Ovoypa:

1. Kdvw kdBeta Toug moAAamAaciaopoUs Kai TiI¢ SOKIUEC TOUG:

65 X 39 = 84 X 92 =

2. ZupmAnpwvw Toug apiBpoU¢ Tou AgiTrouv WwoTe va TpokUYouv 100dUvapa KAdouara:

L2 _ NED
"2 4 B "2

o |
=
N

8

m
[
[N
[\
| o

3=1— 2T.

= = H. -

4 8 2

3. Tpdypw Tov apéowc HIKPOTEPO Kal TOV adéowd HeyaAUTEPO QUOIKO aplBud amd Ta
TapakdTw KAdouara:

10 100
< E < < —152 <
10 10
< 530 < < 5230 <
100 1.000
Fpdew Toug TapakdTw dekadikoUg ap1BuoUc we dekadikd KAdopara:
1,214= 354 2= 23,67= 1,05= 5606 = —
. Tpdow Ta mapakdTw dekadikd kAdopaTa w¢ dekadikoUc ap1BpoUg:
52 249 596 284 7
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6. ZupmAnpwvw TOUG TVAKEG:

Ap1Buéc X 10 X 100 X 1.000
25,43
72
250
7.2
Ap1Bu6C : 10 : 100 : 1.000
5.146
45
56,14
582,3
1
7. Bpiokw To apiBuéd mou civar katd E peyaAUTepog atmd Tov apiOuo Tou pou diveTai:
1237 | > 12,47 12,4 > 10,6 -
4502 |- 4.41 > 32,78 | >
1
8. Bpiokw T0 ap1Bué mou eivai kard m peyaAUTepog atmé Tov apiOuo Tou pou diveTai:
52,743 | > 52,753 451 > 1,2 -
6306 | > 2513 | > 7.8 -
1
9. Bpiokw ToV apiBué mou cival kard 1.000 HeyaAUTepog amd Tov apiOuo Tou pou diveTai:
2,3 > 2,301 15,1 > 14,256 | >
6,02 > 2,51 > 37,8 >

10. Kavw T1i¢ TpoaBéocic Kail TIC apaipéoelg KABeTa.

13,85 + 6,06= 27,67 + 3,583= 31,4 -12,255= 13,1-6,39=




